

# 我心目中的台灣之光

918 邱彥鈞

站上投手丘，以毅力讓世界看見台灣的王建民是我們的驕傲；走上舞臺，以創新舞動世界的雲門舞集是我們榮耀。這些人的刻苦耐勞、做事認真使世界知道「臺灣」這響亮的名號，他們都是這時代的菁英——臺灣之光。

慈濟基金會是我心目中的臺灣之光。他們是一群人間菩薩，盡己之力在改善這個世間。我敬佩他們，因為他們總是站在最前線，去面對災難，雙手劈出生路，引導著受難的人民勇敢向前。是領隊的先鋒，舉著火把帶領大家逃離黑暗。他們也關懷這個地球，這個生病的地球，提醒人們要好愛護自己的家園，不要再傷害我們這位重病的老母親。

秉持著無國界的大愛，他們的足跡遍及全球。不分種族，不分宗教，憑著本身的善念，救濟天下眾生。我應該學習這種精神，從我自身做起，慢慢去改變周遭的環境。試著去愛身邊每一個人，不管是理念相同或不同的；試著去落實環境保護，隨手做回收，節能省水。當我做了之後，我才知道這是如此的困難，要我去接納一個和我個性迥異的人，難；又要善待這樣一個人，更難。要時時節能省水，不方便；要隨手做回收不偷懶，根本不可能。但他們做到了，不但做到了，還向世界各地宣揚他們的理念，讓世界看見了臺灣，更看見了未來努力目標。這個世界究竟會愈來愈好，還是愈來愈不理想，端看我們這些生活於其間的人，為了更美好的將來，慈濟給世人當頭棒喝，要我們覺醒，改變這個世間。

他們是這世代的英雄，為祖國，為人類奔走，打造美麗將來，他們是台灣之光。